



Письмо с фронта

## Вырастим высокий урожай и уберем его без потерь!

Обращение районного совещания молодых передовиков сельского хозяйства ко всем молодежи района

Дорогие товарищи!

Героическая Красная Армия, отразив настrix озверевших фашистских банд, облегчает наше землю от немецких разбойников. Несмотря на то что врага гордится по бедам Красной Армии и всеми силами и средствами помогает ей громить, вражеские орды Советского народа неистеют в Баскной Армии готовят сейчас новые решительные удары по врагу. Мы должны также самоотверженно тружаться на колхозных полях, чтобы дать доблестным защитникам больше хлеба и других сельскохозяйственных продуктов и сырья для промышленности.

Вторую военную весну мы проводим по-бесовски. Сезон начался на 14 дней раньше прошлогоднего. Бурно работали на севе молодежь и комсомольцы Донкинского колхоза, где секретарем комсомольской организации был Т. Палатин. Комсомольцы здесь явились инициаторами соревнования, организовав переходящие красные флаги победителей.

Также флаги получила Наташа Кричевская, которая засевала на 3,5 гектара за смену, вместо 2,8 по норме.

Пропорции, Стариков, Пресеченова, Комсомолец Николай Лапин сдвигнули выполнку нормы на 150-170 процентов. Бригадир Сосинского колхоза 15-летний Василий Дружинин язвился хороми организатором сева в селе. Лишь примером он может показать колхозникам на луже и быстрее проведение сева. Передовиками соревнования на севе явились комсомолчики Задворновской организации Т. Ильинская, Еремина, Попов и другие.

Но менее важная задача стоит и сейчас перед комсомольцами и молодежью района — получить высокий урожай, спасение и без потерь убрать его и вовремя распределить с государством.

Мы участники районного совещания молодых передовиков сельского хозяйства, приложим все силы в том, чтобы выполнить эту большую и почетную задачу — обеспечить фронт всем необходимым.

Мы призываем всех молодежь районов:

1. В ближайшие дни заключить под письменную выставку под озывы все имеющиеся уборочные, перевозочные при этом установленные нормы работы.

2. Принять активное участие в сенокоске и добиться того, чтобы в каждом колхозе сено было закончено в установленные сроки.

3. Немедленно приступить к заготовке салоса, выполнив план салосованных по каждому колхозу в 1 юнле. На комсомольско-молодежных поселениях нас заготовят салоса не менее 5 тысяч тонн.

4. Весь обученный крестьянский труд будет использован на подъем паров, уборке. Видеть число саженцев не менее 300 единиц. К уборке дополнительно обучить 200 горючего краинского рогатого скота.

5. В первом уборке создать в каждом колхозе комсомольско-

му молодежную контрольную посты по борьбе с потерями и хищением урожая. Организовать на сбор колоссов не менее 1000 человек «пioneerов» и школьников.

6. В каждом колхозе из молодежи создать контрольные посты по содержанию и уходу за конем и птицефабрикам его использования.

7. Ввести инфекцию на колхозные детские ясли и в салыни пионеров и школьников изготовить и собрать для них детские игрушки.

8. В первом саду государства сельхозподрядчик организовать красные комсомольско-молодежные обороны, обеспечив расчес с государством взрывным колхозом в правительственные сроки.

9. На личных хозяйствах комсомольцы и молодежь сдать в фонд здоровья Красной Армии не менее 2000 литров молока.

10. Вести агитационно-массовую работу в колхозах в первую очередь среди селян для этого выделить в каждой бригаде и звене агитаторов и членов из комсомольцев и молодежи, регулярно выпускают боевые листки, агрономов облучают до 50 колхозов.

Комсомольцы и молодежь! Колхозники молодежь! Вырастите в этом году высокий и высокий урожай и уберем его без потерь. Самостоятельно трудом добываетесь дальнейшего укрепления своих рядов, активно подготавливаете лучшую молодежь в ranks комсомола.

Большоногая молодежь — в боевой поход за высокий урожай!

По поручению участников совещания обращение подписали:

Бутылкина, Кудрикова, Махалов, Пельт, Надежкина, Гущина, Конушкона.

### Сводка

о ходе декадника на заготовке силоса на 23 июня

Сельсоветы	Целевое	Использовано
Бахчаринский	380	10
Благовещенский	642	90*
Богородский	308	—
Владимирский	675	—
Воскресенский	585	30
Галибинский	975	—
Егорьевский	365	—
Единеский	285	10
Заводской	200	35
Знаменский	290	10
Букининский	260	—
Балутихинский	340	—
Дальницкий	270	19
Бестужевский	200	—
Погатихинский	425	10
Пичугинский	380	—
Пигалевский	290	—
Шаринский	675	70
Штурговский	285	—
Лихихинский	195	—

### Открыть ясли

Женский труд в колхозах-садовниках. И долг ван — дальше производство трудиться, устроить детей в ясли.

Заботой и вниманием берутся дети в Букининском колхозе. Здесь председатель тов Моракин обеспечивает детей хорошим питанием. Следовали работать матери в Погатихинском, Донкинском, Стреличинском колхозах и др.

На школах открыты ясли проходят неудовлетворительно. Работают их только 270. Сельские советы бесечно относятся к этому важному мероприятию. В Букининском сельсовете на сессии вопроса об открытии детских яслей не обсуждались, в колхозах работы не вели. И поэтому в одном из колхозов до сих пор нет яслей.

Не открывались ясли в Пигалевском, Богородском, Каменском, Рыбачинском, Чухломском и еще в двух других колхозах, хотя детей ясельного возраста много.

В Пустынинском колхозе председатель тов Панченко имеет полную возможность обеспечить детей питанием, но несмотря на просьбы матерей, категорически отказывается это сделать. Назаду сенокос. Приближается горячая пора уборки хлеба. В эти дни дороги каждые рабочие руки председатели колхозов, сельсоветов могут же пренебрегать. В сельсовете в каждом колхозе найти необходимо фонды. Нечего слушать отсталых колхозников, у которых нет детей, «на что им ясли, лучше так дать по пути хлеба» и другие разговоры.

Председатели сельсоветов должны проявить больше отзывчивости, и добиться, чтобы в каждом колхозе из сельсоветов были ясли. Это значительно сэкономит на ускорении сроков проведения всех работ.

П. Яблочкина.

### Силос не закладывают

Не используя краинского рогатого скота на работах, и не приступают к заладке силоса Егорьевский колхоз, Егорьевского сельсовета.

Председатель Кузинки из житомирской области забывает мало.

— Не с тем — говорят, — сажае заладывает, людей нет.

Не в этом дело. Жизнь на земле. Это видно даже из примечания прошлого года. Тогда и яму вспахали, а заладили в нее вспаханной массы не захватили.

Ведь Осиповский и Егорьевский колхозы начали силосование. Здесь видели, как это дело работники ферм. Носят сорняки и заладывают. А разве в Егорьевске возможностей меньше?

Кислов.

Лен и пшеница пропаганды

Колхоз Лихихинского сельсовета, ведь борьба за высокий урожай, хорошо уживаясь за посевами. Всё лен на площади 63 гектара и пшеница — 48 гектаров очищена от сорняков.

Всеми работают на закрепленных участках. В Никитинском колхозе земельница Е. П. Болыкова при норме 0,10 гектара выполняет по 0,24, А. П. Зиминко — по 0,26, А. Г. Овечкина — по 0,23 гектара.

Зимняко.

### Ужасающие зверства

Люди сорвиголовами, врагами, в один соревновании оправдываются. Их соревнование оправдывается в белорусской украинской хате. В ее подвале живет девочка-подросток. И рассказала нам жуткие вещи о жизни в фашистской Германии.

Летом 1942 года ее сильные оторвали на работу в Германию. Она была на небольшом заводе. Ежедневно давали 300 граммов хлеба, творога, брынзы и два стакана горячей воды. И это все, что она получала за 12 часов работы. Общество обесценил волчий проволокой.

И это же заводе работали немцы. Гора урана или бор-арсеник, если немцы получут известие о смерти или ранении мужа, сына, и если головы советских девушек выбивались тем, как птицы, и срывались теми же девушками, вернувшись обратно, эти девушки вернулись обратно, и она горько заплачала обиженная руками, и тут только ее увидели, что руки ее были измучены, что руки ее были измучены. Измученные и изуродованные 16-летней девушкой с большими трудом смогла вырваться из работы. Когда же уехала из этого места, ее посыпало — сестры рассказали нам, что эту девушку перед отпиранием в Германию из глазах у матери изнасиловали губами.

В городе Ильине на всех производственных строящих было написано: «Собственность Германской железной дороги». Мы стояли и думали: «Когда же мы, сущие дети, построим? Но будем этого!». Одни из больших подпольных складов, склады из дырокола, вылезлику, расстегнули ее, вырвались и спрятывались в деревнях.

В городе Ильине на всех производственных строящих было написано: «Собственность Германской железной дороги». Мы стояли и думали: «Когда же мы, сущие дети, построим? Но будем этого!». Одни из больших подпольных складов, склады из дырокола, вылезлику, расстегнули ее, вырвались и спрятывались в деревнях.

В штабе мы встретили маляря из лет. 1. Я не забуду, как некто из просял нас:

— Иди, дядя, учей немца. Себя мы стоим в украинском селе Н. Много домов, улицы нечищены. С 340 жителями этого села ушли на работу в Германию, 300 человек расстреляны, повеслены, а иных облысошли и сожгли.

Да разве можно обо всех этих зверствах написать в одном письме?

Говорили земляки. Родные мои. Помогите Красной Армии помочь противу. Работайте лучше у себя в районе. Ведь у нас тоже фронт, но фронт трудовой. Себя летом, в погребе, мы измучились. Было лето 6 лет. Ова пытались сорваться от немец в поселке, но немец нашел ее и убил.

В штабе мы встретили маляря из лет. 1. Я не забуду, как некто из просял нас:

— Иди, дядя, учей немца. Себя мы стоим в украинском селе Н. Много домов, улицы нечищены. С 340 жителями этого села ушли на работу в Германию, 300 человек расстреляны, повеслены, а иных облысошли и сожгли.

Да разве можно обо всех этих зверствах написать в одном письме?

Говорили земляки. Родные мои. Помогите Красной Армии помочь противу. Работайте лучше у себя в районе. Ведь у нас тоже фронт, но фронт трудовой. Себя летом, в погребе, мы измучились. Было лето 6 лет. Ова пытались сорваться от немец в поселке, но немец нашел ее и убил.

И я тоже обещаю, что я как солдат армии великого народа нашей страны буду драться за нашу победу до последнего дыхания.

### Избавьте от ходжевин

В Егорьевском отделении рабочих должны снабжаться ходжевином и другими продуктами рабочими Заводского лесничества. Вместе с семенами мобилизованных набираются их 92 человека.

На работах в лесу дороги каждый час, дороги работают. Но председатель Воскресенского района не справляется этим.

Директор лесхоза тов. Суров мер к народному кооператору Зеленому не присыпает. Следует заняться этим делом районному прокурору. Баранова.

От. редактор  
И. П. КРИЛОВ